



奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

无棣县特色产品荣获 2021中国旅游商品大赛银奖

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张涛 杨健 报道)今年以来,无棣县把旅游商品的品质提升作为发展旅游业的重要抓手,力促旅游商品开发企业和个人积极研发、生产、销售,并逐步成体系发展,近日,在由中国旅游协会主办的2021中国旅游商品大赛中,无棣县选送的御盐堂·海盐热敷宝健康系列产品荣获2021中国旅游商品大赛(健康主题)银奖。

近年来,无棣县文化和旅游局不断促进文旅深度融合,指导文化旅游商品企业勇于创新、大胆尝试,立足无棣特色,研发推出文化内涵丰富、地域特色鲜明、广受消费者欢迎的旅游商品。同时,加大人才培训力度,以大赛和展览展示活动为抓手,不断提高文旅商品创新研发水平,激发旅游消费潜力,培育新的旅游消费热点,促进文化旅游商品市场繁荣发展。

聚焦环境整治 聚焦联系群众 聚焦矛盾化解 聚焦服务提升 青阳镇“四个聚焦”推动党史教育走深走实

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 杨旭 报道)为深入开展党史学习教育,今年以来,邹平市青阳镇充分利用辖区内教育阵地,扎实开展特色鲜明、形式多样的学习活动,并将“我为群众办实事”作为关键环节来抓,引导全镇党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。

该镇成立了由镇党委书记任组长的青阳镇党史学习教育领导小组,研究制订《关于在全镇开展党史学习教育的实施意见》,不断加强理论学习,依托“三会一课”、主题党日,组织全镇党员开展“中国梦·新时代·跟党走”党史宣讲82场,组织学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲41场。同时,该镇为所有党员配备党

史学习必读书目,组织党员进行党史知识答题并组织考试。在学习过程中,该镇坚持“线上”和“线下”相结合、“学习教育”和“建党百年”相结合、“指导”和“督促”相结合,确保学习效果不打折扣。重点突出“四个聚焦”,紧盯“办实事”这一关键环节,在为民实践中推动党史学习教育走深走实。

聚焦人居环境综合整治。为搞好环境综合整治,青阳镇突出重点,在水域环境治理和废旧轮胎整治方面出重拳,各主管部门、有关单位齐抓共管、群防群治。同时做好日常工作,及时清洁、维护环卫市政设施,截至目前,全镇累计清理垃圾1000余吨,修复地理电缆短路、断路、漏电等故障10余处,维修全镇路灯20杆,结合创

阳信公积金管理部开展“送政策进楼盘”宣传活动

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 邵兵 张丽敏 报道)近日,市住房公积金管理中心阳信管理部持续开展“送政策进楼盘”活动,为购房群众提供贴心、便捷的公积金政策服务。

工作人员来到阳信县智汇产业园(人才公寓项目),通过与项目负责人深入交流,详细了解了该项目总体规划、建设、职工选房等情况,进一步征求了企业对公积金服务工作的意见和建议。同时,管

理部工作人员与项目管理人员进行座谈,现场发放公积金宣传页,宣传公积金惠民政策,并结合具体购房事例,就业务办理过程中的常见问题进行讲解,让群众在购房第一时间即可全面了解公积金政策。

该管理部通过开展此次活动,使政策宣传服务前置,让房地产开发商和缴存职工更加直观地了解公积金惠民政策,使公积金服务真正落在提升优化营商环境实效上。

开展安全教育体验培训 提高学生自救自护能力

为创建和谐平安校园,提高学生安全意识和自救自护能力,近日,邹平市焦桥镇初级中学邀请滨州安全教育培训专业教官开展了学生安全教育体验培训。



教官详细讲解了地震逃生、火灾逃生、防溺水及心肺复苏、高层建筑逃生等相关知识和注意事项,引导广大学生在体验互动中增强自我保护意识,提高学生应急避险和自救自护能力。(滨州日报/滨州网通讯员 孙化才 摄影)



我为群众办实事

惠民县老城区36个老旧小区全部改造完成

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 李洪 张琦 报道)居住条件的好坏,直接关系到广大人民群众的幸福指数。今年以来,惠民县城市建设服务中心深入开展“我为群众办实事”实践活动,全力推进老旧小区改造项目建设,对老城区36个老旧小区进行彻底改造,极大地改善了居民的生活环境。

1996年,基础设施年久失修、结构老化。今年,惠民县城市建设服务中心对该片老旧小区的基础设施进行了改造升级,并对小区实施了绿化和亮化,彻底解决了小区居住环境卫生脏乱差的问题。该小区居民杨存柱说:“今年小区改造得好啊,白天看着很亮堂,晚上回来都很明快,路也宽了也平了,以前一进门黑,进了过道,走不好就毗一身泥,现在说实在的,很放心了,很高兴啊。”

今年以来,惠民县抢抓老旧小区改造政策机遇,切实解决群众反映的居住环差、基础设施老化等热点难点和短板问题,将城区内的所有老旧小区全部纳入改造计划,扎实推动项目建设进度。“我县老旧小区普遍存在线路管线老化、外

墙无保温设施、道路坑洼不平、房屋年久失修等基础问题,今年我们为老城区36个老旧小区实施了雨污分流工程,水电暖天然气、强弱电、外墙保温、停车位、安装微型消防站等基础完善改造,同时进行小区美化亮化工作,全面改善并提升了群众生活环境。”惠民县城市建设服务中心党支部书记孙建峰说。

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 张洁 报道)12月10日上午,消费者段女士将一面写有“心系群众 为民解忧”字样的锦旗送到邹平市市场监管局黛溪市场监管所,借此表达对所工作人员热情接待、高效服务、尽心竭力为民办事的感激和感谢之情。

据了解,12月2日,黛溪市场监管所接到投诉举报,段女士反映其于2019年在某生活超市购买保健食品,在日常消费中,两年来因价格质量等原因发生纠纷,一直未果,希望市场监管部门介入处理。该所在接到投诉后,第一时间了解到老人患病多

成为群众满意的民心工程。截至目前,惠民县已完成对老城区36个老旧小区、227栋楼房的集中改造,对这些老旧小区供水管网、供电线路、供热管道、排水管网进行了全面升级,同时对小区外墙实施了保温处理,对道路进行了整修并增设了照明设施,极大地增强了人民群众的幸福感和获得感、安全感。

下一步,惠民县城市建设服务中心将以学习贯彻党的十九届六中全会精神为契机,坚持党建引领,深入开展“我为群众办实事”实践活动,继续聚焦居民生活中的实际困难和需求,用心用情用力为群众办实事、办好事,让群众得到实实在在的实惠,真正做到为民办实事、为民解忧、为民谋福利。

翟王人大代表现场观摩 助力推进人居环境整治



抓环境综合整治 促富强滨州建设

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 林世军 董海军 报道)12月11日,阳信县翟王镇人大组织镇人大代表对10个行政村开展路域和人居环境整治现场观摩评比活动,确保整治工作见实效、见长效。

此次观摩评比分为两个阶段。第一阶段,组织进行现场观摩。每到一处,人大代表们针对村

沾化区行政审批服务局: 建设村级便民服务站 落细落实为民服务举措



了申请注册,很快该镇便民服务中心综合窗口工作人员就进行了初审,帮办员又指导李某进行刷脸认证,前后不到20分钟就完成了个体营业执照的办理。随后,帮办员又帮助张先生取回了营业执照并送到他家中,真正让群众享受到“小事不出村”的方便与快捷。

今年以来,为加快推进基层政务服务建设,提升政务服务水平,彻底打通服务群众的“最后一公里”,沾化区行政审批服务局全面打造村级便民服务站,实现政务服务“小事不出村、大事不出镇”。

加强“六有一能”建设,实现一般事项“就近办”。该局以“六有一能”为基本要求,在全区各村建成高标准便民服务站,同时高标准配齐工作人员,服务流程更加规范,服务

效率明显提升。今年以来,各村便民服务站共办理村、社区群众相关业务9812件,助力打造“10分钟便民服务区”,让群众在家门口享受政务服务的便利。

推行网办服务,实现高频事项“自助办”。该局大力推广使用“爱山东”App,提升在线申报、评价率,如村民办理营业执照等相关证照,村中帮办代办员通过站点网上申报、代办跑腿的方式,一站办齐所需证、照。同时,利用自助终端推进高频事项办理。今年以来,各村便民服务站通过自助设备为群众办理商事登记、人社、税务等高频政务服务事项共计2148件,大大提高了为民办事效率。

下一步,沾化区行政审批服务局将继续推进村级便民服务站高标准建设,进一步转变工作作风,加大工作力度,真正把便民服务站建设成为服务群众的民心工程、转变职能的示范工程。

强化管理运行,全面开展“帮办代办”服务。该局实行首问负

泊头五小加强学生文明行为习惯教育

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 郭宗银 报道)12月10日上午,在庄严的国歌声中,沾化区泊头镇第五小学举行了以“学守则知规范 做文明学生”为主题的教育动员大会。

会上,学生代表屈瑞琦作了精彩演讲,倡导全体学生身体力行,培养良好的行为习惯,“勿以善小而

而不为,勿以恶小而为之”。之后,学校将《小学生守则》和《小学生日常行为规范》发放到每位学生手中,由班主任老师组织学生进行学习,并让学生依照规范检查、反省自身,助力提高学生的守规、守纪意识,引导学生养成良好的行为习惯。